



В Воронеже завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего следователя ГСУ ГУ МВД России по Воронежской области, обвиняемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области, в отношении 24-летнего бывшего следователя ГСУ ГУ МВД России по Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере).

Следствием установлено, в феврале 2015 года следователем ГСУ ГУ МВД России по Воронежской области проводилась доследственная проверка по факту нарушения правил дорожного движения 50-летним водителем, повлекшего по неосторожности причинение вреда здоровью 35-летней женщине. 24 февраля 2015 года следователь ГСУ ГУ МВД России по Воронежской области, находясь в своем служебном кабинете, лично получил от гражданина денежные средства в качестве взятки в сумме 80 000 рублей за вынесение им постановления об отказе в возбуждении уголовного дела по факту совершения последним наезда на пешехода.

Преступление было пресечено в результате совместных действий сотрудников управления СКР и УФСБ России по Воронежской области.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину в совершении указанного преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/962946>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
